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Опрос о целесообразности перехода на
электронный формат предоставления учебных
материалов

1. Форма обучения

Очная 643

Очно-заочная 10

Заочная 708

53% людей дали ответ Заочная на этот вопрос, и большинство ответило "Да" на Вопрос 2.

53%

53% людей дали ответ
"Заочная" на вопрос
"вопрос 1"

98%

98% из них дали ответ "Да" на вопрос
"вопрос 2"

1381
Ответы

01:52
Среднее время завершения

Закрыта
Состояние
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2. Поддерживаете ли Вы данное предложение?

Да 1339

Нет 42

3. Повлечет ли переход на электронный формат предоставления учебной
документации для Вас снижение затрат на приобретение офисной бумаги,
картриджей, файлов, папок и пр.?

Да 1236

Нет 62

Затрудняюсь с ответом 83

90% людей дали ответ Да на этот вопрос, и большинство ответило "Да" на Вопрос 2.

90%

90% людей дали ответ
"Да" на вопрос "вопрос
3"

99%

99% из них дали ответ "Да" на вопрос
"вопрос 2"

4. Какие документы необходимо перевести в электронный формат?


курсовая работа 1225

дневник практики 1214

отчёт по практике 1249

реферат 1110

Другое 103



25.04.2022, 09:28 Опрос о целесообразности перехода на электронный формат предоставления учебных материалов

https://forms.office.com/pages/designpagev2.aspx?auth_pvr=OrgId&auth_upn=test%40pspu.ru&lang=ru-RU&origin=OfficeDotCom&route=Start&… 3/3

5. Оцените удобство для Вас использования электронного формата предоставления
документации

Удобно 978

Скорее удобно, чем не удобно 373

Скорее не удобно, чем удобно 26

Не удобно 4

71% людей дали ответ Удобно на этот вопрос, и большинство ответило "Да" на Вопрос 2.

71%

71% людей дали ответ
"Удобно" на вопрос
"вопрос 5"

100%

100% из них дали ответ "Да" на вопрос
"вопрос 2"

6. Какие риски Вы видите в реализации данной инициативы?

1375
Ответы

Последние ответы

"Не вижу "

"."

"Доступность не всем "


